
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Кремлевская ул .. .1.9. г. Казань. Респуб ика Татарстан. 420] ] 1

пос. ж/д разъезда Лащи,
Буинский район.
PecГlубл ика Татарстан

02 сентября 2019 года
10.00 часов

05 августа 20] 9 года. 09.00.

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора) в сфере образования

Х!! А 21771l9-Д

По адресу:
4224] 2. Республика Татарстан. Буинский район. пос. ж/д разъезда Jlащи. у.1. Пионерская. 19:
на основании: приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан от 01 ИЮ.IЯ
20] 9 года N2 2] 77/19-Д «О прове:tении IlлаllОВОЙ выездной Ilроверки юридического .1ица
муниципального бюджетного ДОШКО.1ЬНОГОобразовательного учреждения «А.'\\13.\1етьевскиЙ
детский сад Буинского муниципального района Республики Татарстан»
была проведена плановая вые'щная Ilроверка в отношении муниципа.1ЬНОГО бlOджеТНОI"О

дошкольного образовательного учреждения «Ахмаметьевский детский сад Буинского
муниципального района Республики Татарстан» ИНН] 614004834. ОГР] 1 102] 606553-+30 (:Ш.1ее -
МБДОУ).
Дата и время проведения проверки:
с 05 августа по 02 сентября 2019 года. ПРОДОJl)кительность 20 рабочих дней,
Акт составлен: .1епартаментом надзора и контроля в сфере обрюования МИlIистерства
образования и науки Республики Татарстан (далее - Департамент).
С копией ПРИI(аза о проведении проверки ознаКОМ.lен(а):
Хабибуллина Резеда Фаридовна заведующий МЬДОУ.

,,,,,,,f!f-~
Лица, проводившие проверку:
БИКГ\-Iетова - ве;tУ11tий совеТIIИК отдела государственного lIадзора в сфере
Чулпан С'лавиковна образования !LеllаРП1IVlеllта:
Юсупова - ведущий КОIIСу.1ьтаIlТ отдела государственного надзора 13

Аниса Эдуардовна сфере образования Департамент:
Алиуллова - ведущий Сllециалист отдела государственного на.J,зора в сфере
З)'-1ьфия Са lИулловна обрюования Департамента:
Нюамов ведущий специалист отдела .1ицензионного КОНТРО:IЯ
Ильдус Закареевич обрюоватеЛЫIЫХ оргаНИ'~аltий Деllартамента.

При проведении проверки присутствова.1И: ХабибУЛ.lина Резеда Фаридовна. заведующий
МБДОУ.

Далее по тексту:
- Федеральный Закон от 29 декабря 20] 2 года N2 273-ФЗ «Об обрюовании в Российской

Федерации» (далее - N2 273-ФЗ «Об обра'30вании в РФ»):
- Приказ Министерства обра'ювания и lIауки Российской Фе.J,ерации от 08 апре.1Я 201-+ г. 2

293 «06:- гверждении Порядка Ilрие\lа на 06учеllие по обрюоватеЛЬНЫГ\-1 ПРОI"раl\l\l3.\lДОШКО.1ЬНОГО
образования» (,'Ш;lее - 1Iриказ N2 293).



разделах Программы не отражены
обрюовате ьных отношений (п. 2.11.

Входе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований:
1. По вопросу федерального государственного надзора в сФере образования:

1. Не соблюден порядок приема в МБДОУ в 2017-2018. 2018-2019. 2019-2020 учебных годах
в части:

- сведения. указанные в заявлениях о приеме в МБДОУ с. не в полном объеме соответствуют
требованиям п. 9 Приказа N2 293. в том числе в заявлениях отсутствует информация о выборе
родителей (законных представителей) воспитанников МБДОУ пос. ж/д разъезда Лащи- языка
образования. изучаемого родного языка из числа языков народов Российской Федерации. в том
числе русского языка как родного языка. государственных языков Республики Татарстан при
приеме (переводе) на обучение по образоватеJIЬНЫМ программам дошкольного образования (ч. 6
ст. 14 N':! 27З-ФЗ «Об образовании в РФ». пп. е) п. 9 Приказа N':! 293) - представлены отдельные
документы только о согласии на выбор языка образования. отсутствуют документы на выбор
изучаемого родного языка;

- форма договоров с родитслями (законными представителями) воспитанников МБДОУ не в
полной мере соответствуют форме. определенной Приказом Минобрнауки России от 13.01.2014
года N':! 8 «Об утверждении при мерной фор Ibl договора об обрюовании по образовате,'lЬНЫ:-'1
программам дошкольного образования».

2. Не исполнена компетенция МБДОУ в части:
представления учредителю и общественности ежегодного отчета о реЗу.'lьтатах

самообследования (п. 3 ч. 3 ст. 28 N2 27З-ФЗ «Об образовании в РФ») - на MOJ\·leHTпроведения
проверки фОрУ1а и содержание отчета о результатах самообс lедования не соответствуют
требованиям. установленным Прикюом Министерства образования и на) ки Российской
Федерации от 14 июня 2013 года N2 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования
образовате ьной организацией» (далее- Прикю N2 462).

3. Основная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ (далее
Программа) разработана без учета требований к структуре и содержанию. установленных
Федеральным государственным образовательным стандартом. утвержденным ПриказОJ\1
Минобрнауки России от 17 октября 2013 года N2 1155 «Об утверждении федераJlЬНОГО
государственного образовательного стандарта дошкольного обрюования» (далее - ФГОС ДОО) и
При мерной основной образовательной программой дошкольного образования. одобренной
решением (протокол от 20 мая 2015 года N2 2/15) "федера.1ЬНОГО учеБНО-\lетодического
объединения по общему образованию (далее - ПООП ДО):

- не представлены документы. подтверждающие учета мнения участников обрюовательных
отношений при составлении части ПРОГРЮI\IЫ. фОР!\IИР)еУ10Й участниками обрюовате.1ЬНЫХ
отношений (п. 2.9 .. 2.1 О ФГОС ДO)~

не определены объемы обязательной части и части. формируемой учаСТНИКЮ1И
образовательных отношений (п. 2.10. ФГОС ДО);

- в целевом. содержательном. оргаНИ'зационном
обязательная часть и часть. фОРl\lируемая участникаi'vlИ
ФГОС ДО).

- отсутствует дополнительный раздел. включающий текст с краткой презентацией
Программы. ориентированный на родителей (законных представителей) с указанием возрастных и
иных категорий детей. на которых ориеllтирована ПрограммЗ. используемых Примерных
програм 1. характеристики взаимодействия педагогического кол ектива с семьями детей (п. 2.13
ФГОС ДО).

4. Содержание отдельных локальных нормативных актов МБДОУ. регламентирующих
организацию образовательного процесса и деятельность органов самоуправления МБДОУ (в 1'0\1
числе представленных на официальном сайте МБДОУ
(11ttрsIеdLI.tаtш·.I·u/Ьuil1sk/асhтаl11еtуе\·0/dОLl/раgе3491-+-+2.lltт) требованиями ст. 30. 3-+.38. -+5.58 "
27З-ФЗ «Об образовании в РФ» и противоречит требованиям Устава МБДОУ. утвержденного
Постановлением Исполнительного комитета Буинского муниципального района Республики
Татарстан» от 09 октября 2018 "O.'la (.'lалее Устав). в '10.\1 числе:



- не регламентирован ПОРЯДОКсо'Здания. органюации работы. принятия решений комиссией
ПОурегулированию споров между участника 1Иобразовательных отношений в полном объе1\lе(ст.
45 N~ 273-ФЗ «Об образовании в РФ»)~

- положение, регулирующее языки обучения и воспитания. а также определяющее выбор
родного языка не приведено в соответствие с требованиями ст. 14 N2 273-ФЗ «Об обрюовании в
РФ» в полном объеме.

5. Большинство представленных в ХО.1е проведения проверки локальных НОР\lативных
актов утверждены в 2014 году - ДО 1\lOмента утверждения Устава. то есть рюработаны на
основании требований недеЙСТВУЮlllего на момент проведения проверки Устава и приняты
коллегиальным органом упраВ.lения МБДОУ. н компетенцию которых данное право не отнесено и
противоречит алгоритму. опреде.1еНIIОЧУYCTaB01\I.

На момент проведения проверки не представлены документы. подтверждающие учет
\1нения иных участников обрюовате.1ЬНЫХ отношений при принятии .10Ka.lbHbIX HOp\lal ивных
актов. затрагивающих права обучающихся/воспитанников и работников МБДОУ.

6. Информация на официальном сайте МБДОУ.
(httрs:l/еdLI.tаtаГ.ГLIЪLlillsk!асlllllаlllеt \ e\'0/dOLl/page3491442.) не в nO.lном объеме соответств) ет
установленным правилам рюмещения в ИНфОР1\lационнотелекоммуникационной сети «Интернет»
и обновления информации об обрюовательном учреждении (статья 29 N~273-ФЗ «Об обрюовании
в РФ». постановление Правительства Российской Федераuии «Об утверждении праВИ:1
размещения на официальном сайте обрюовательной органюации в ИНфОР1\lаuионно-
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об обрюовате.1ЬНОЙ
органюации» от 1 О июля 2013 ГО.1а 2 582 (да:lее - ПостаНОВJlение N2 582). прикю Федера.1ЬНОЙ
службы по надзору в сфере обра'ювания и на)ки (Рособрнадзор) от 29 1\lая 2014 г. N2 785 «06
утверждении требований к структуре официального сайта обрюовательной органи'ЗсЩИИ в
информационно те.1еКО1\I1\1)'lIиканионноЙ сети «Интернет» и фОР\lату предстаВ.lения на не.\!
информации» (далее - Прикю N2 785)):

- подрюдел «Руководство. Пе.1агогическиЙ (научно-педагогический) состав» не содержит
информацию о контактных теlефонах. адресах э.lектронноЙ IIOЧТЫ руководите.1Я БДОУ. а также
информацию о наименовании направ;rСIIИЯ подготовки и (или) специальности. повышеНШI
квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при на.:тчии) педагогов МБДОУ (п. 3
ПостаНОВ.ГJения 2582):

- подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность обрюовате.1ЬНОГО
процесса» не содержит полную информаllИЮ О материально-техническом обеспечении
образовательной деятельности (п, 3 ГlостаllОВJlеНllЯN2 582):

- подраздел «Вакантные leCTa для приема (перевода)>> не содержит информаШIЮ о
количестве вакантных мест для приема (перевода) (также п. 6 Постановления N~ 582).

7. В нарушение требований ст. 28. 41 N2 273-ФЗ «06 обрюовании в РФ» не СО'здаllЫ
безопасные условия обучения. воспитания обучающихся. присмотра и ухода за обучающимися. их
содержания в соответствии с установленными нормами. обеспечивающими ЖИ'знь и 'Здоровье
обучаюшихся. работников МБДОУ:

а) не представлены лицензия на медицинскую деятельность или договор на 1\lедицинское
обслуживание воспитанников образовательных учреждений между обрюовательным учреждение1\1
и учреждением 'Здравоохранения от 26.02.2018 г .. 'ЗаК.:-IючеНныЙс ГАУЗ «Буинская центральная
районная больница» (далее - Договор). в приложении к лицензии на медицинскую деятеJ1ЬНОСТЬ
ГАУЗ «Буинская Ilентральная районная больница» N2 ЛО-16-01-006657 от 26 февраля 2018 ,'ода со
сроком действия «бессрочно» не ) кюан адрес осущеСТВ.lения IvlеДИIlИНСКОЙдеяте.1ЬНОСТИ:-+22-+12.
Республика Татарстан. Буинский район. пос. желе'ЗIIОДОРОЖНОГОразъе'ЗдаЛащи. ул. Пионерская.
19:

б) расписание непосредственно обрюовате.1ЬНОЙ деяте.1ЬНОСТИне соответствует реЖИ\I) :lня
групп МБДОУ.
11. По вопрос\' лицензионного контроля образовате ,ьных оргаНИ1аllИЙ:



Не созданы безопасные условия обучения и воспитания обучения в соответствии с
установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся и работников по
адресу места осуществления образовательной деятельности: 422412. Респуб ика Татарстан.

ФЗ «Об образовании в РФ». пп. «3» П.6 Положения о лиuензировании):
отсутствует заключение о соответствии данного объекта защиты обязатеЛЬНЫГ\1

требованиям пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности.
В ходе проведения проверки МБДОУ представлено заявление ВХ . .N2 12 от 13.08.2019 на

предоставление заключения о соответствии объекта 'защиты требованиям пожарной безопасности
на имя начальника межрегионального НД и ПР по Буинскому и Дрожжановскому районам УНД и
ПРГУ МЧС России майору внутренней службы А.М. Филину. заключение .N2 004567 от 18.03.20] О
о соответствии требованиям пожарной бе'зопасности со сроком действия шесть месяцев,

За все вышеперечисленные нарушения ответственный(ая): Хабибуллина Ре'зеда Фаридовна.
заведующий МБДОУ.

Запись в Журнал учета провеРОI( юридичесн:ого лица, ПРОВОДIIМЫХ
государственного KOI-ПРОЛSl (наJпора), органами МУНИЦИllального 1(0НТРОЛSl
внесена" .

7

органаМII
внесена/не

Прилагаемые 1( аl(ТУ документы:
экспертное 'заключение Доманской Е.В ..

образовательных организаций на __ "1. В 1 эК"3.

Подписи лиц, ПРОВОДИВШИХ провер..-у:

с актом провер"-и 0]J-lаком.1еи(а), "'ОПIIЮ al"Ta
со всеми приложеJ-IИSIМИ получил(а):

экспсрта отдела лицснзионного

~~~~~ ~ Ч. С. Бикметова
~ А. ') Юсупова

З.С Алиуллова
и.з. Низамов

2019 г.

KOII ГрО.lЯ

Пометка об отюне ОЗЮ1комлешlSl с актом "ровеРIПI:
(IIO,LIIIKJ, \JI(I.JЩ\\I\I'll'IIН(IJ(\ :1(1.1••••.1111\,.'11101 \1 11111,1 j.111II1
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